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DO ESTUDANTE

QUESTAO 58

Joaquim estava brincando com um graveto, quando acertou
uma parede e o graveto se partiu em trés pedacos, de compri-
mentos a,b,c, com a £ b £ c. Ele recolheu os pedacos e tentou
construir um triangulo cujos lados seriam exatamente os peda-
cos do graveto: nio foi possivel Sabendo que o graveto tinha
50 cm de comprimento e que b = a + 2, gual & o maior valor
possivel de a?

a) 9,5cm. c 11,5cm.
bB) 10,5 cm. dy 12,5 cm.
RESOLUCAO
asb=sc

Como néo foi possivel construir um tridngulo temos que c=a + b (l)
a+b+c=50(l
b=a+2(ll
C Substituindo () em (ll):
at+a+2+c=50
c=48 - 2a(lVv)
Substituindo () e (IV) em (I):
48 —2aza+a+2

46 > 4a

as —
2

O maior valor possivel de a € 11,5 cm

ALTERNATICA: C



